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PORCELAIN, CUT GLASS, BRONZES
ENGLISH & ORIENTAL CARPETS, EMBROIDERIES, &c.

The Property of a Lady. Removed from Taylor's Depository,
Lid., S. W. ; also removed from a Flat at Maida Vale, W. ;
Upper Gloucester Place, W. ; and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. . ROBIMSON R. H. HURLEATT

AT THEIR ROCM3 AS ABOVE ON

Wednesday, October 19th, 1932,

at ONE o'clock precisely

—

May be viewed two days prior, and Catalogues had of the Auctioneers ar
their Offices,

WILLIS'S ROOMS, KING STREET, 5T. JAMES'S SQUARE, LONDOM, 5.W 1.
B.;.a.nmu & Crawmis, Lab., .'IE"‘ri:ﬂ:nan!,.llf Baldwin's Place, Holborn, E.C.1.
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© . | KING STREET, ST. JAMESS SQUARE, S.. I.

A CATALOGUE OF

Old English Furniture

SECRETAIRE AND BUREAU BOOKCASES

A BABY GRAND PIANOFORTE, by Thos. Oetzmann & Co.

A LOUIS XVI. MARQUETERIE GUERIDON

PORCELAIN, CUT GLASS, BRONZES
ENGLISH & ORIENTAL CARPETS, EMBROIDERIES, &c.

The Property of a Lady. Removed from Taylor's Depository,
Litd., S. W. ; also removed from a Flat at Maida Vale, W.;
Upper Gloucester Place, W. ; and from other sources.

Which will be sold by Auction by Messrs.

ROBINSON, FISHER & HARDING

L. C ROBINSON R. H. HURLBATT

AT THEIR ROOMS3, AS ABOVE ON

Wednesday, October 19th, 1932,

at ONE o'clock precisely

-~

May be viewed rwo days prior, and Catalogues had of the Avctioneers ar
their Offices,
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S SQUARE, LOMDOM, 5.W 1.
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CONDITIONS OF SALE.

I. The highest bidder to be the Buyer; and if any dispute
arise between two or more bidders, the Lot so in dispute
shall be immediately put up again and resold, subjeet to
the diseretion of the Auctioneer.

1I. No person to advance less than 1s.; above Five Pounds,
5s., and so on in proportion.

I In the case of Lots upon which there is & reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
Seller, and right is reserved on behalf of the Vendors to
bid by themselves or their Agents.

[V. The purchasers to give in their Names and Places of Abode,
and to pay down 5s. in the Pound, or more, in part of
payment, or the whole of the Purchase Money, if required :
in default of which. the Lot or Lots so purchased to he
immediatelv put up again and resolil.

V The Lots to be taken away and paid for, whether
genuine and aunthentic or not, with all faults and
errors of deseription, at the Buyer's expense and risk,
the day after the Sale; neither Messrs. Robinson.
Fisher & Harding nor the Sellers being responsible
for the ecorrect deseription. genuineness, or authen-
ticity of, or any fault or defeet in any Lot, and
making no warranty whatever.

VI. To prevent inaceuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the Purchases, no Lot ean on any
account be removed during the time of Sale; and the re-
mainder of the Purchase Money must absolutely be paid
on the delivery.

VIT.—Upon failure of complying with the above Conditions, the
Money deposited in part of payment shall be forfeited:
all Lots uncleared within the time aforesaid shall ba re-
sold by public or private Sale, and the deficieney (if any)
attending such re-gzale shall be made good by the defaulter
at this Bale.

NOTE.—Mgssrs. Rorivson, Frsner & Harping will not be
responsible for any Lot that may be left either by Vendors or
Purchasers more than two days from the day of Sale, and any
Lot left after that time will be subject fo a charge for warehouse

room of 1s. per Lot per day.









N.B. -ALL BUYERS SHOULD READ GONDITION V.

CATALOGUE
WEDNESDAY, OCTOBER 1igth, 1932,

At ONE o'clock precisely.

The Property of a Lady.
lemoved from Taylor's Depository, Lid., S. W,

FURNITUEE, GLASS, PORCELAIN & PLATED ARTICLES.
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A pair of old Delft blue and white vases, mounted in or-
molu and fitted for electric light, and the fluled oak ped-
estals

A 4t 3in. Normandy walnut bureau cabinet, enclosed by
a pair of moulded panel doors, fall-front with interior fit-
tings and 3 serpentine shaped drawers under

A 25in. carved mahogany night commode, formed as a chest
of drawers

A pair of Japanese panels with ivory and pear! flowers and
birds

A light ground Tndian carpet with designs in colours,
f. x fi.

A Aft. 4in. burr-walnut and banded chest of 8 long and &
short drawers, brass drop handles

A wall mirror in walnut frame with shaped top. plate 57in.
x 15in.

A eonvex mirror in floral gilt frame, plate 14in. diam.

A set of 8 massive cut glass bowls with scalloped borders
and 8 salad bowls on ecircular bases

A set of B eut glass compotiers on octagonal star bases
and 2 ditto bowls

Fighteen Venetian glass ice plates, 27 difto bowls and
tazze. 2 ditto flower vases and 18 ditto liqguenr glasses

A get of 16 engraved hock glazses on green baluster stems

A diamond cut glass fable service eonsisfing of 86 decan-
ters., 4 claret jugs, 7 stoppers, 4 water jugs, a large difto.
f tazze. 27 whiskev tumblers and 33 wine elagses. vari-
oug sizes—88 pieces
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A carved mahogany tip-up table on pillar and elaw, 30in.
diam. 1 1’

A 2ft. 6in. Queen Anne walnut kneehole table, fitied 3
drawers, on elub feet /f 2

A smal] striking bracket clock with silvered dial in old
English rosewood ease 5 0/, v}

A Georgian convex mirror in gilt ball frame with eagle
surmount and folinge below, plate 14in. diam.

Three Louws XVI carved walnut fauteuils, stuffed seats and
backs (1 leg a.f.) ﬂ,ﬂ""

A quantity of 17th cent. decorated panelling with designs
n gilt and cupids in relief, and pieces of same = 4~

Beven large carved gilt cupids [, 7 fl_.

An old oil painting, Moses striking the Rock, in carved gilt
frame L o/

A large Chinese silk embroidered panel | ,l'l"'-.."

A 2ft. Gin, walnut bureau kneehole cabinet enclosed by a
pair of arched mirror doors, fall-front, 7 drawers and cup-
board in the recess [ 'r: :w Kl

An old English striking bracket cim k with brass dial in
ebonized case L?-.

A pair of 8-light bronze and rouge marble candelabra®”

A 4ft. Brittany walnut eommode of 3 drawers, metal han-
dles and mounts 1o

An onyx and enamel pedestal with revolving cap and a
Brittany oak spiral eolumn i #J.'r"’ j

An 18th cent. Provencal carved walnut bread cupboards/ !’

A B3ft. 2in. ebonized and brass shaped wrd tnhle fitted
drawers, on tapered legs «13{ 7 a7 dheey

A tall Persian brass lamp, pierced and engmved '

A set of 6 earved gilt chairs with stuffed seats and backs
on fluted legs

Two small ecarved gilt console tables

Boolks—The Works of Charles Dickens, Household Edition,
in original blue paper covers, parts 1 to 79

A Chinese powder blue pot pourri jar and cover, Chien
Lung, a wood stand, a pair of Tac Kwang figures of.
Mandarin and Wife, and a lacquered figure of a Chinese
Emperor, Chien Lung
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A Staffordshire hot water jug with pewter lid, and a Castelli
ware jug, painted with eupids, cirea 1770

115 A Rutani ineense bowl, painted with dragon, kylin and
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A French bronze group of 2 nereids supporting a basket,
on scroll buse. After a design by DBovcner. From the
Chesterfield House Collection

A wall mirvor in carved gilt frame of Chinese Clippendale
design

A similar mirror

Muaiwa's levenge, H. Rider Haggard, 1888, C. A. Colling’
A CUruige on Wheels, 1866, and another, coloured covers,
The Old Testament, Edinburgh 18135, and 6 others—I10

A 6ft- 9in. Sheraton mahogany and banded sidebonrd, fitted
3 drawers and cupboard, on square tapered legs

A Georgian mahogany dining table in § divisions on earved
canted legs

A triple mirvor with swing centre in walnut friome

An Italian mirror in carved and decorated frame

A Florentine mantel clock in light green and gold case

A pedestal gramophone, Melogram, in ouk case of Jacobean
design

An 1lin. mahogany and satinwood urn stand with slide and
seroll brackets, on tapered legs

A mahogany sofa table, fitted 2 drawers, on double column
supports and stretehers

A 27in, small walnut chest of drawers with folding top

A pair of oval lacquer bowls decorated cupids and Howers
on pink ground, another on blue ground, and a Georgian
oval decorated cauldron, eanary ground

Three vards of old gold and floral tinsel, 3 pieces of old
red watered silk, 6 eurtains and 3 valances

A large old rose velvet portiere

A pair of blue and gold broeade curtains, a pair of green
antd white floral curtaing and another pair

A bevelled wall mirror in earved gilt frame

A ditto mirror

A 2ft. 8in. walnut chest of 4 drawers on cabriole feet

A 3ft. Gin. mahogany bookeage enclosed by a pair of glazed

lattice doors with eupboard under
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An inlaid mahogany dining table in 2 parts on vase shaped
pillars and elaw supports with 1 loose leaf, 6ff. 2in. x
S3ft. din.

A dit. Bin. walnut and marqueterie table, fitted 2 drawers
on end standards, inlaid with flowers, birds, ete.

A pair of Chinese (Ming) wood earvings (temple rammas)
with birds, lotus and other flowers, painted in polyehrome

A Persian pattern Wilton pile carpet with medallion centre
12f6. x 9ft.

A cut glass electrolier

A 17th cent. gun metal alms dish, the centre with The
Madonna, Christ, and mseription, 18in. diam., and an
18th cent. staff decorated with Prinee of Wales' feathers.
and crest

A Jucobean carved oak eabinet, fitted drawers and enclosed
by panclled doors (in 3 parts)

A 4ft, Georgian mahogany set of bookshelves with shaped
ends, fitted deep drawer

A Russian sword in nielloed silver mounted sheath, another
with steel grip and 4 pair of Chinege mounted ewers

A violin in ecase and a panel of needlework

A Nankin blue and white fluted jar and cover on wood stand

A 8ft. 1. oak buffet enclosed by 2 carved doors on turned
legs

A Bft. burr-walnut china eabinet enclosed by 4 glazed lat-
tice doors. carved with acanthus foliage, on bun feet

A 2Bin. satinwood and decorated bureau with tambour top,
folding writing flap and drawers, on eireular tapered legs,
by Epwarps & RoBERTS

A 4t 8in. inlaid mahogany breakfront china cabinet en-
closed by 8 glazed lattice doors and 3 panelled doors.
undet

A bracket clock with silvered dial add bob pendulum in
ehotiized ease, by Gio. Kersuaw, London

A mahogany eoffes table with pieerust border on pillar and
claw, 20in. diam.

A Towis XVI kingwood parqueterie gueridon, fitbed
drawers, panelled door and marble top

A large Donegal floral patternh carpet,  ft. x ft.
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153 A plain grey Axminster carpet, 11ft. 6in. x 11ft. 3in.

154 A plain mole colour ditto, 15ft. x 12ft.

195 A 2ft. 3in, walnut chest of 4 drawers with folding top

156 v set of 5 and 2 elbow Georgian chaivs with stuffed seats
in brown leather, on turned legs 3{”4*

157 A paw of ivory handled fish servers with silver mounts, in
cage .:/yff

138 A set of 6 and 2 elbow mahogany chairs of Hepplewhite
design with carved wheatear backs J:lm'EI loose seats in
damask 135 30

159 A pair of pink silk curtains, 2 pieces of red and white
floral damask, a brown and gold floral F-m_'tiere and 3
pieces of pink and white wagered silk //// -

160 A set of 6 Louis XV carved gilt fauteuils covered in floral
damask >3 go

161 A pair of old Bohemian eoloured glass lustres, a decorated
china elephant lamp, encrusted flowers, -'L?“’H!'ISH& vase

painted Fruit and 3 other pieces 215 [
162 A seb of 8 and 2 elbow oak dining room chairs with stuffed . _
seate and backs in brown hide b e, [t Sl ﬁ’ﬁt.
? @BJkn oak draw-out dining table on turned legs and 1*:!il %g \ |
© " 6in. x 2ft. 8in. \E‘[ N
164 A 5ft, 6in. oak sideboard enclosed by 3 Eﬂ.rwr] }hlilt‘l dmlﬂs
on turned legs 7 “'

165 A 5it. 6in. oak buffet of Jacobean flemgnr fitted 3 drawers,

on turned legs i ;r'“
166 A 8ft. Bin. ditto side table, fitted 2 drawers on baluster legs 4
167 A pair of Yorkshire elm chairs with spindle backs and rush

seats / =
168 A Tft. old Welsh oak dresser, fitted 8 drawers, and open
shelves over 2{.-" £/~

169 A Persian carpet, old rose ground with all over design and

6 borders, ft. x ft. ,l',l-"lr o =
170 Another, dark ground, all over design and 7 borders, ft x ft. =°/ -
171 Two divan easy chairs covered in crimson leather (1 with

loose seat cushion) af1ey-
172 * A revolving library chair with stufted top and seat in green
leather :-;Ie L Al

178 A trellis pattern Wilton carpet, 14ft. x Q'ft-l
f ] {
i gle Ay
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174 A terra-cotta and figured Axminster cavpet, 24ft. x 121t. ;f/ﬂd/,i‘;{w’f{
170 A 2ft. 9in. mahogany bureau bookease with dental cornice
enclosed by 2 glazed lattice doors and 4 drawers under g ,Z:j{
AL

196 A 4it. 6in. mahogany serpentine sideboard, fitted 8 drawers
on tapered legs {,_,.Ji' 1

L Y ‘-.'.-ﬂmm

177 A Georgian civeular mahogany coffee table on pillar and elaw / g/
178 A painting on panel, Seriptural Bubjeet, a water colour . :
: drawing, Floweis, another, a print in carved wood frame

f: a mezzotint, The Hunt, and another dated 1660—6
‘ 179 A panel of Queen Anne needlework, a set of 5 prints in
L oil  eolours, by Brapsiaw & DBrackrock, water colour
E drawings and others—11 I 1 Avande. <
b 180 Eighteen Worcester pattern dessert  plates, scale blue
ground with panels of exotic birds 5"/;‘:."‘/ ="

181 A paiv of similar hexagonal vases and covers | ,7:,-’ "

182 A Spode part tea and coffee service, dark blue and gold, the
¥ interiors with panels of tflowers—34 picces ,,r/f - ;
1 183 A French jardiniere, dark blue and gold with panels of |/ /sl
p

Hlowers, and 2 Doulton plates, painted roses, by H. Pieer 7

180 An Adam mabogany oval table on fluted tapered legs, 6it.
1 x 4ft. 25/
186 A winged casy chair covered in marone silk damask with
loose seat cushion, on 4 claw and ball legs I
187 A walnut wrm chair with stuffed buck and seat covered
to mateh, on turned legs with carved foot rail ?/ff/ 7"?6“" ‘
@L@ A bronze group, Aeneas rescuing his Father and Son from

Tray, on rouge marble base fitted with a clock, by Bar-

BEDIENNE
189 A large Sheraton mahogany toilet mirvor, the straight front

plateau fitted 8 drawers -"j/‘ Y o
190 A Bft. Bin. Georgian maple and walnut chest of 5 drawers, :

on stand, fitted drawer [ 3_,’| ,j 'Ir'r/ gl
191 A 4ft. inlaid mahogany secretaire bookease with dental cor '

= ; 15 4
nice, enclosed by 2 glazed lattice doors and eupbouard j/(
under

192 A 4ft. mahogany cylinder front bureau, fitted drawers, 72 -_";'.1 -,
pigeon holes and slide with brass gallery, on ciroular &

tapered legs
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272 A Chinese carved wood and laequer figure of a priest, a ditto
seated Buddha (a.f.), a Spanish carved wood saint, a
blane de-chine figure and 2 others

278 A Japanese potiery dragon on rock, a pair of Chinese mot-
tled kyling, a Japanese bowl and cover and a pair of
Chinese jars

274 A pair of silvered bronze figures, Mars and Minerva, a small
bronze figure of Mercury, a tantalus with 2 eut bottles
and stoppers and a pottery dessert service with fruit
decoration—18 pieces

275 A sextant in mahogany case, a periscope, a folding game
board, a bookshaped box, a eard tazza, 4 boxes, various,
and 3 stands

276 A Louis X VI bronze and marble clock with Cupid and drum
and a pair of 2-light candelabra with cupid supports

277 A pair of Chinese standing figures of Kwan Yin, 4 old Chi-
nese bowls, a pair of turquoise pottery ginger jars and a
pair of Chinése vases with beaker necks

278 A pair of Persian blue and white nargils, a Persian pattern
vase, 2 ditto plaques, 2 others, a Gien ware ewer, a
Japanese bowl and eover, a brown glazed ditto and a
Parian ewer

279 A Berlin parrot on ormolu base, a pair of decorated groups.
a Dreaden figure, 8 Newstone china plates, a majoliea
plaque, a small powder blue jar and 25 other pieces (plates,
ete.)

980 A pair of Derby figures, Boy and Girl Bird Catchers, 2 Crown
Derby dessert dishes, a Minton pastille burner. 2 other
pieces, a pair of eut glass cruet bottles and 4 goblets with
airtwist stems

281 An Empire ormolu mounted circular inkstand, an Ttalian
cilt metal plaque, The Holy Family, and an Indian sil
vered 3-light wall bracket

FINIS.

NO TRANSFERS,



MESSRS.

Robinson, Fisher & Harding's
SCALE OF CHARGES.

SALES BY AUCTION AT
WILLIS'S ROOMS, KING STREET, ST. JAMES'S, S.W.i

PICTURES, DECORATIVE FURNITURE
AND CHINA, PLATE, JEWELLERY, &c.

On Lots Sold: 10 per cent. Commission

On Lots Unsold: 24 per cent on the

Reserve Prices.

Mo Lot Sold or bought in charged less than 35,

The above includes all Auction Expenses except Removals.
Owners should attend to their own Insurances or give instructions

on the subiject.

Lower Rates can be quoted for Property of Special Value. Sales
at Private Residences in town or country, Inventories and
Valuations.

Telephone—WHITEHALL 4725 (2 lines)
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ROBINSON, FISHER & HARDING

Auctioneers
(Emablished 1830)

HOLD WEEKLY SALES AT

WILLIS'S ROOMS

KING STREET

| 1 ST. JAMES'S S.W.I
'-;J-"Q;[_CTURES PLATE
ENGREVINGS JEWELLERY

AENTIQUE AND MODERHN
FURNITURE ;

PORCELAIN

Advice given in Town or Country

SALES AT PRIVATE HOUSES

VALUATIONS

Telaphone— 47256 Whitehall (2 lines
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